



COMISIA DE CONCURS

LISTA

candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul pentru ocuparea postului de **ofițer I** la Inspecția de Prevenire - compartimentul Control și activități preventive

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Criterii/condiții neîndeplinite
1.	614899	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs, fiind agent de poliție. Conform anunțului de concurs, ocuparea postului de ofițer I la Inspecția de Prevenire - compartimentul Control și activități preventive se realizează prin încadrare directă, iar recrutarea în vederea încadrării directe are drept scop identificarea și atragerea persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, altele decât cele care au calitatea de cadru militar/polițist - art. 1 alin. (4) din anexa nr. 2 la OMAI nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare.
2.	614897	Nu a transmis, în format electronic, la adresa de e-mail ofiterinspectie@isuolt.ro până la data de 15.05.2024, ora 15:00, următoarele documente: – adeverința medicală (conform modelului anexat la anunțul de concurs), document solicitat la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 16 din anunțul de concurs</i> – copii ale documentelor doveditoare care să ateste toată vechimea în muncă specificată în Curriculum Vitae și Autobiografie, documente solicitate la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 5 din anunțul de concurs</i>
3.	614535	Nu îndeplinește condiția prevăzută la capitolul <i>Condiții generale și criterii specifice, litera k)</i> din anunțul de concurs, respectiv nu are studiile necesare ocupării postului. Nu a transmis, în format electronic, la adresa de e-mail ofiterinspectie@isuolt.ro până la data de 15.05.2024, ora 15:00, copia integrală a livretului militar , document solicitat la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 6 din anunțul de concurs</i>
4.	614895	Nu îndeplinește condiția prevăzută la capitolul <i>Condiții generale și criterii specifice, litera k)</i> din anunțul de concurs, respectiv nu are studiile necesare ocupării postului. Nu a transmis, în format electronic, la adresa de e-mail ofiterinspectie@isuolt.ro până la data de 15.05.2024, ora 15:00, următoarele documente: – copia certificatului de naștere a soției document solicitat la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 8 din anunțul de concurs</i> – copia certificatului de naștere al copilului document solicitat la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 9 din anunțul de concurs</i> – copia certificatului de căsătorie document solicitat la <i>Dosar recrutare, punctul 10 din anunțul de concurs</i> – copii ale documentelor doveditoare care să ateste toată vechimea în muncă specificată în Curriculum Vitae și/sau Autobiografie, documente solicitate la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 5 din anunțul de concurs</i>
5.	614230	Consimțământul informat transmis, document solicitat la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 17 din anunțul de concurs</i> , nu este semnat, rubrica <i>semnătura</i> fiind prevăzută în modelul de consimțământ anexat anunțului de concurs
6.	614785	Nu a transmis, în format electronic, la adresa de e-mail ofiterinspectie@isuolt.ro până la data de 15.05.2024, ora 15:00, copia suplimentului la Diploma de Licență, document solicitat la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 3 din anunțul de concurs</i>
7.	614779	Nu îndeplinește condiția de la capitolul <i>Condiții generale și criterii specifice, lit. d)</i> , respectiv, a fost declarat "INAPT" de către medicul de unitate în baza antecedentelor personale patologice și/sau afecțiunile consemnate de medicul de familie.

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Criterii/condiții neîndeplinite
8.	614730	Nu a transmis, în format electronic, la adresa de e-mail ofiterinspectie@isuolt.ro până la data de 15.05.2024, ora 15:00, copii ale documentelor doveditoare care să ateste toată vechimea în muncă specificată în Curriculum Vitae și Autobiografie, documente solicitate la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 5</i> din anunțul de concurs
9.	614783	Nu a transmis, în format electronic, la adresa de e-mail ofiterinspectie@isuolt.ro până la data de 15.05.2024, ora 15:00, copia suplimentului la Diploma de Licență, document solicitat la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 3</i> din anunțul de concurs
10.	614893	Nu a transmis, în format electronic, la adresa de e-mail ofiterinspectie@isuolt.ro până la data de 15.05.2024, ora 15:00, următoarele documente solicitate la punctele 3, 5, 7, 12, 13, 15, 16, 17, 18 din capitolul <i>Dosar recrutare</i> din anunțul de concurs: <ul style="list-style-type: none"> – copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor); – copia carnetului de muncă / certificatului de stagiu de cotizare și/sau alte documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; – copia certificatului de naștere al candidatului; – autobiografie; – tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; – fotografie color 9x12; – adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției; – consimțământ informat; – aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii
11.	614788	Nu îndeplinește condiția prevăzută la capitolul <i>Condiții generale și criterii specifice</i> , litera k) din anunțul de concurs, respectiv nu are studiile necesare ocupării postului.
12.	614735	Nu a transmis, în format electronic, la adresa de e-mail ofiterinspectie@isuolt.ro până la data de 15.05.2024, ora 15:00, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor), documente solicitate la capitolul <i>Dosar recrutare, punctul 3</i> din anunțul de concurs

NOTĂ:

ATENȚIE! ACEASTĂ ETAPĂ NU SE CONTESTĂ!

Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare la concurs, conform anunțului de concurs.

COMISIA DE CONCURS